Отчет по акции
«Внимание – дети!»  

   В рамках профилактических мероприятий по безопасности дорожного движения «Внимание, дети!»  в МБОУ ООШ № 28 им. Радченко Ф.Г. с 18.03  по 25.03.2024 года проводились мероприятия по профилактике дорожно-транспортного травматизма, который ставил своей целью предотвращение дорожно-транспортного травматизма среди учеников школы.
       Для проведения воспитательных часов под девизом «Добрая дорога Детства» учителями были разработаны сценарии, наглядные пособия: изображение дорожных знаков, изображения светофора, дидактический материал: ребусы, кроссворды, карточки с заданиями и др.
           Основной целью всех воспитательных мероприятий было проверить и закрепить знания учеников по правилам дорожного движения на улицах и дорогах.
           На занятии по теме «Знаем ли мы правила дорожного движения?» ученики узнали об истории возникновения правил дорожного движения, в каком году и где появился первый светофор.          Москвич И.Н. провела с детьми познавательно игровую программу «Пешеход – отличник», которая позволила в доступной, игровой форме проверить знания воспитанников о нехитрых правилах дорожного движения. Так же детям были предложены карточки с заданиями, в которых нужно было выбрать правильный, безопасный маршрут по дороге в школу.
          На познавательной программе по правилам дорожного движения на тему «Как избежать опасные ситуации на дороге?», проведенной Ракитиной Е.А., ученики так же повторили правила дорожного движения, узнали о возможных причинах детского дорожно-транспортного травматизма и закрепили свои знания о правилах, которые необходимо соблюдать велосипедистам, т.к. они наравне с водителями являются участниками дорожного движения.
         С целью закрепления знания детей по ПДД, развития творческой активности детей, логического мышления, внимательности, воспитания культуры безопасного поведения детей на дороге и в общественных местах учителем Мозговым А.Н. были проведены игровые познавательная викторина «Красный, желтый, зеленый». 22.03.2024 г. был проведен классный час по БДД с участием инспектора ДПС Селиверстова С.А..
     Для обучающих был проведен просмотр фильма, в ходе которых ребята, закрепили знания о правилах дорожного движения пешеходов и водителей, повторили назначение светофора, дорожных знаков.
      Все мероприятия прошли на хорошем уровне, поставленные цели достигнуты, задачи выполнены.
      Итоги акции «Внимание – дети!» подведены. Каждый учитель МБОУ ООШ № 28 им. Радченко Ф.Г. провёл необходимые инструктажи с обучающимися.
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